
Το «Ράδιο Παντιέρα» στην ERTopen -6/1/2016

Κάθε Τετάρτη απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στο ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen,
μεταδίδεται η εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα».

Οι μάχες για την υπεράσπιση των εργατικών και νεολαιίστικων δικαιωμάτων, οι κοινωνικοί αγώνες και η
σχέση τους με την πολιτική.

Την Τετάρτη 6 Ιανουαρίου 2016, καλεσμένη στο στούντιο είναι  η Σταυρούλα Βερούκη, πρώην
εργαζόμενη σε πεντάμηνα προγράμματα κοινωφελούς εργασίας, μέλος του συντονιστικού αγώνα
εργαζομένων στα πεντάμηνα.

Θα παρέμβει  τηλεφωνικά ο Νίκος Μπινιώρης, μέλος του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ-ΟΤΑ και πρόεδρος
του σωματείου  εργαζομένων Δήμου Παιανίας.

Θέμα της εκπομπής είναι: «Η πεντάμηνη εκμετάλλευση και το δικαίωμα στην σταθερή και μόνιμη
εργασία».

Εδώ και ένα μήνα περίπου, οι εργαζόμενοι στα πεντάμηνα  προγράμματα κοινωφελούς εργασίας,
βρίσκονται στο δρόμο του αγώνα με πορείες, συγκεντρώσεις, ακόμα και κατασκήνωση έξω από το
υπουργείο Εργασίας, όπου πολλοί από αυτούς έκαναν Χριστούγεννα και Πρωτοχρονιά.

-Είναι δυνατόν εργαζόμενοι, εν γνώσει τους «μιας χρήσης», να απαιτούν την παραμονή στη δουλειά τους;

-Τα πεντάμηνα για ποιον είναι …ωφέλιμα και ποιους εκμεταλλεύονται;

-Μήπως είναι ένας ακόμα σύγχρονος δρόμος προς το δουλειά-δουλεία;

-Πώς μπορεί το δικαίωμα στη σταθερή δουλειά με ίσα εργασιακά δικαιώματα και μισθούς, να γίνει
πραγματικότητα;

Απαντήσεις σε αυτά και σε άλλα ερωτήματα, μαζί με το χρονικό και τις προοπτικές του αγώνα των
πενταμήνων, ανιχνεύει το “Ράδιο Παντιέρα” ανήμερα των Φώτων του 2016.

Στην παρουσίαση της εκπομπής, ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης.

Το πρόγραμμα της ERTopen μεταδίδεται στους 106,7 στα fm στην Αττική και διαδικτυακά στο
www.ertopen.com. Αναμεταδίδεται επίσης από το ραδιοσταθμό του σωματείου εργαζομένων του
Αλουμινίου στους 97,3 στη Βοιωτία, τη Φωκίδα και την Βόρεια Πελοπόννησο, καθώς και από το
ραδιοσταθμό του Εργατικού Κέντρου Ευβοίας στους 96,5. Στα Χανιά, μας ακούτε στους 1.134
χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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